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175/t EREHEEE (EMAEER 2 A BT HER) EHEHFER THOREE ERRF 5,478,840 5,478,840
A5/ # EREHEE (BMATEEREFETHER) EABHFEK THhOREE KRR 12,695,400 12,695,400
A075/1# |EREFEEXEHHEEREHESHBAR) EABBFAK THOTFHEETE EERE 733,320 733,320
EE EREHEE @M EEREHETHER) EHEHTHEAR: TEHOLEREE EHRER 506,520 506,520
BB EREHFEEE@HHEEREHETHBAR) EABHHHK THEDER ORHE EERE 11,230,920 11,230,920
EE ERBHEEE @ N EEREHETHAR) EHETHER: THEDGER) OREE EHRER 13,924,440 13,924,440
175/t EREHEE LARETE B ILETER) L AETE B ILETH : LD HEREE B %R 1,743,120 1,743,120
B TEY HKIEEEE RS HKIREE H1-3E1ES RNAE BLERER 0 0
2] FKIRIEMEEREEE FK IR EMEERE BERIEE 0 0
&% KSR S POKIERE: REt DO D BERE BLERER 0 0
REM ETEhRHFREREEREE EIZHXFREEEFESE WEREEEETH RER 0 0
B®REm ETLERFREEEREE ETERHFEEEEFSE: AthllE RER 0 0
REM ETEhRHFREREEREE ELZHXFREEZESE: BHRE RER 0 0
BR BERAmSEHITEES EEREREEEIAE. R EBER BHKEREHSR 6,499,227 6,499,227
2] KBRET)—TRIEEE (RFF) KIBE2RIBET)— T HFRIERHAERERT RR—VHEHE R 16,012,296 0
=27 KBARBET7)—FRiESE%E (R KiIBE2RRT ) — T HEIE SR EBRR RR—VHEHE R 1,216,581 0
L] KBRET)—TRIESEHE (RFF) KIBE2RET ) —TERAMT B EREXHRERT RR—VHEAHE R 195,480 0
EBENEE b ERBUGRIEERE ESHRAEEERRISABEEERE ISR EREE ZAR—VHEE R 184,825,160 0
THEW ERANIFNSRIEEE ERANFIREhEREEBRZEN AR 233,520 0
T HERANIGISIEEE ERRIE R EBER )RR RER 848,200 0
HEEE \Fiat X EEERFT B XE (AEER) J\Fiath X EEERR A E £ BRI AR 2,062,800 2,062,800
BEYMAERESR | KBISa-T/ISYRHBEE KBS =T IS ERRBEF T ERRRHER BA - thigiiR HEE 92,141,000 92,141,000
REM ELZhRFREEEFESE ETZHRHFREEEGFESE AASBEEE RER 0 0
REFM ETLEhRFREEREREE ETEhRHFREEREGSE S ES RER 0 0
®REM LARFREEERERE LARFREEEFSE - BRAE RER 1,170,720 0
REM 2URFREEEHEE ZARFREERFESE: AAlE RER 1,339,200 0
®REM LARFREEEREE LARFREEEHRSE HERE RER 2,529,360 0
T EREHEE (B HEEREDER) AEMYAABRERSBRISE T HOREE EEREE 3,121,200 0
T EREHEE(BIREERDER) TEETARKARERRBEIS T HORAEE EHRER 260,280 0
T EREHEE (B HEEREDER) TEmsFARRERSIRIE TEOHERHE EREER 6,490,800 0
L EREEEE (A7 ERRI) BT ERR: THOAEE BRRER 1,542,492 1,542,492
HEE EIREREE (A EERM) By ERE: TEONERE EEREE 2,346,840 2,346,840
1275/t EREHEEE (EMATEERE A BT ER) EHEHHHER: THOIRSEE BRRER 106,961,000 106,961,000
1075/ | EREHEEE(EHHEEREHBETHER) EHETHER: THOFES EREER 492,494,000 492,494,000
B EREHEEE(RATTPER) RARTHER TEYMOIEE BERE 411,480 411,480
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52 BREHEE(ERIIER) FH) AENBIE: THEYORHE EREER 496,800 496,800
R I\ T X E EE R RS (AEERK) NTHHtXERERF LTS CBRIATERRTE AR R BER 205,200 205,200
B \FiatXERERFREXE (FAREER) NTHThEERERFETIE ERAERAEBERE AN RREAER 6,487,560 6,487,560
TIEY EHAACEEFHEEE EHABNEENEFBRIEEERE 2 HR 0 0
i3 EHAEEEEE EHAENEERSAEHEREEBESR RS 0 0
T EHAACEEFESE EHABNEEFNERERETEBRE 2 HR 0 0
i3 EHEAEREHEEE SHRABEYVIMR—ILISHhE S EFRT HHEHR 0 0
TIE%h EHAREFESE ESHRARYVIMR—ILISHhER RIS EHRT T HR 1,161,000 1,161,000
i) EHABEEEEE SHRABEHES T EMCBRATLEFET T EHR 0 0
TIE%h EHAREFESE EHABRMEZERCBRIATERRR T HR 207,360 207,360
i) YN EE S EHRABEYVIMR—ILIGh B ERE R EBER T EHR 0 0
=27 IR RESEMEERESE INAE R SEMEEREIHSHEREERET INAE R R ES 3,622,320 0
I HRMERSEEE FERHRTHERSRSEIS EXRE 29,934,360 29,934,360
T LIS HEEE FLHERSESREE THERCTMEBRER miE 312,120 312,120
2] KBRET)—TRIEEE HRERRERGHNERATEEET RR—VHEHE R 6,646,320 0
&% FKRBYEEHEEE HKIREE : BE3E BERBR 0 0
L] HKiE R EEE FKIREE: T BERBER 0 0
T FKRIEEEHEEE SE1ETEIG SRt BERBR 0 0
T HMEETHE TEHESETZAN HBBESEFAE: MIBXEREI568FZ) FAHERER 312,120 0
& IRV IT7N\IREEEEE BRI 7 NI ARERBERFETS BEEER 1,400,000 0
Tith ETZRFREEEREE EOREERESERERERMERSR RER 464,400 464,400
Tih ELZMRHFREEEHFESE EOREEHESRBAEEHRT RER 367,200 367,200
BEYMABESR | KBIS1=T/TSYERERE RBAZA=TA4TSY-RBLA—ERARFEEH IBRMBHET | BEOVHEER 0 0
Tith BAMSEEERE RLEZImAEEBRER EERREEEE 1,004,400 0
T BAMREEEEE WEOEFRLEHEAZEMEREEHRER MEREEEEE 4,050,000 0
K& RERARSEHITEER BERAKEBUKAE Y FiiRAERFTEBERT EMKEZERR 2,516,400 2,516,400
f=shith BXRABREHHEER BAR - mBUSAEHHER (ZD1)ER BHMKERESE 1,942,920 1,942,920
f=8ith EXAmEEHEEER DW= thETE BHKEREHESR 3,500,000 3,500,000
f=6ith BXRABREHHEER SHf-OMBEIE BMKEERR 1,500,000 1,500,000
ZTOMIEY |BRERAESSHEEES BHREHE28-8-15 HKEEMNSHAEBRER EREER 1,475,280 1,475,280
BEMERE |TEERE FEMER(TE)ABE 1 TS (ZREFEREIS-IREAE) A EMR 0 0
BEEMBESE |TEERE FHETER(TE)ABE 1 TS (ZRAEHEREISIEEHE-ZHH) AEMR 0 0
BEMERE |TEERE FEMER (TS ABE 1 TS (RS BRIEIERG-FEH) A EMR 0 0
EEMESE |TEERE FHTER(TE)AAE 1 TS (REERHERIEIREHN - AEMR 7,684,200 7,684,200
EY MEEEE THEMERAEXEHZE(KE—TBHN) A ERER 169,722 169,722
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i3 HRAIEISIEEE SRR P R (s AEER IR 0 0
TIE%h ERANIFNNISUEEE ERANENIZEIE AIIOIEE ANBRRDHER 6,200,000 0
T N\FiEthXEEERFREEE (ARER) ANTRthXERERH IR ERAAIEEBEREFHE) AIBEUHE 0 0
T I\ T X E EE R RS (AEERK) I\THHh X E R BRI E B A IS CRAIREHHIFTA~O T AIESEE 500,000 0
&M IR ESENEERESE IR ESEN R ESERERTER INKE R R ES 21,060,000 0
TIHEY FKEIBYEREREE 1-2-35HIG  BFIRKE BERBR 1,080,000 0
&M FKIRIEEEREREE EIEHEGERI L BRE BERBE 2,570,400 0
T FKEIBEREREE FIEHES EHETE BERBR 9,900,000 0
i) FKIRIEMEEREEE EIEHES SHIE BEREE 27,300,000 0
&% FKRIBEREHEEE FIEHESRI L EHRELS BERBR 2,300,000 0
2] FKIRIEMEREEE FIBREBRIN AL RATE BEREE 9,600,000 0
T FKRIBEREHEEE FIEEG GEISE BERBR 14,000,000 0
T ERREHEE (RIREEEDER) TEE7ARKARERRBEISE T HORAEE BB 531,360 0
T ERBHEE(RIREERDER) MBS A ABHRERNR IS T HORGE HEERER 2,262,269 0
T ERREHEE (RIREERDER) TEE7ARKARERRBEISE T HhOHEE EREER 1,544,528 0
HEE EREREECKEEEZE-TER) TEKEERE _TERERIRIE . TEHNOIEE EHRER 8,900,000 0
HEEE BB R (hRR) TEPRIGERSBETE: THEYDRTE ERR 6,825,600 0
EE BERREHEE (PRI TMEPRIGEREETIE:. THEYOIEER ERRER 5,500,000 0
T EREHEEE (EMETEER 2 A BT HER) EHABHFERK THhOREE BT 109,622,000 109,622,000
T EREHEEE(HHTEEREHRTHELE) EHBEHHFAR THhOWHESE EERER 274,122,000 274,122,000
HEEE EREHFESENEERIR INRBRIR - TEYPOIEE ERR 118,215,000 0
HEE BRBEHEENEERIR) INERRITH: OISR ERRER 6,593,000 0
HEEE EREFESENEERIR INEBRRIIR: THOHESR ERR 6,900,000 0
BR BRMELLEXE EFHLE. MEBIE IO IEE EERER 152,369,000 152,369,000
EES BREERX (BRIIBER) FR) AREIBIE . ITEHNOIEE BRRER 142,167,000 142,167,000
B EREHRBE(T=2—HEH®H TE=EA—HEHKR: ITHEYPOIEE EERER 11,557,000 11,557,000
ER EREHEEE (SRR SRR THEMOIEE BRKRE 7,298,000 7,298,000
R B E (R (hETHR) {ETHR: TEIDTIRE EREER 6,943,000 0
ER EREHEEE (FTIRHR) FHESHR: TEMDOITEE BRKRE 37,374,000 37,374,000
B EREHEEX(BE+LHRK BR+AFH: IEDOIEE EERER 14,818,000 14,818,000
L EREHFESE (BRI +HLHR) BR+AFHK: LHhOmMSE BRKRE 1,246,000 1,246,000
B EREHBEE(KE2T B2954) KE2TE29EH: THYMOITEE EERER 5,202,000 0
ER EREHEEENRERIR INREBRIR: ITEHMOIEE ERREE 62,242,000 0
B BEREHEEE (RBEMAMI4ER) et . THEHOIEE EREER 18,744,000 0
EE EREHFEREE(KRISH) KBIER: THEHOIEE BERE 3,665,000 0
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B EREREX (KiR225H) KiB322EH THEMOIEE ERRF 5,821,000 0
R ERBHEE CEILRt S4R) FILFM SRR TENOIEE KRR 14,509,000 14,509,000
BB EREFEX(TEHTIHR) TEHTEHR: TEYHOIEE EREER 7,319,000 0
HER EREFEE CXELEATRKKR(EEITH)) EREIEAERRR(ALEITE) . ITEHOIEE BRRER 9,772,000 0
B EREHEEX LI TEISHR) I TEIEH: TEMDIEE BT 5,556,000 0
R EIREHEE (AL HERR) FHILEMBESRRER: TEMOIEE KRR 21,007,000 0
B EREHEEX(FAILE-1TER) HFHWASTER: TEHOIEE BT 18,859,000 0
BT EREHEE (LREMETERh2SHR) LEBMETEEM2 SR TEYOIEE HEERER 11,663,000 0
R EREHEEE (FEEERR BEAEAR THEYOIEE EREER 12,228,000 0
HER EREHEE(ARTASHER) BENHFASER: TEHOIER HEERER 15,060,000 0
B’ EREHFEX(KMSTEE#I5H) A#S5TEEMIER: THOBEE ERRF 6,794,000 6,794,000
BT ERBHEE (KIS T BE#ISK) AT EEH2ER: THOREE HEERER 1,512,000 1,512,000
B’ EREHFEX(KMSTEE#I5H) KF¥5T BEM2 SR : TENMDIFE ERRF 5,197,000 5,197,000
BT EREHEEREITBEHR B3 TERE: THREYDIEE HEERER 26,168,000 0
R EREHEEE(FEMITEHSER) BRI TEER: TEMOIEE BB 22,715,000 0
HER EREHEECLER ER: TEYDOIEE BEERER 20,560,000 0
B EREHEEEX(FHBETHAR FHETHRER: TEHOIEE EHRF 14,519,000 14,519,000
EE ERBHEE(S/\TER) SN\TER TEMOIER ERRER 4,640,000 0
HEEE ERREES X (R HRETR) HEAREE: TEYOIEE ERRER 9,750,000 0
HEE EREHEL(EhARHEER) EhEPARG: TEHOIER ERRER 0 0
HEEE ERREHESE (TAHA)IHR) TR : TEMOIEE ERRER 0 0
HEE BEREHEEEHETEEREHETHAR) EHBBEFEK TEHOIER ERRER 502,200 502,200
HEEE EREREE(BHAEEREAETHER) EHBHFER TEMORHE ERR 16,233,480 16,233,480
HEE BEREHEEEHETEEREHETHAR) EABHFEK tHhOREE ERRER 1,283,040 1,283,040
ER EREHEEE (EMATEEREF BT HER) EHEHFER: THOREE BRKRE 340,200 340,200
R EREHEEEHTEEREHETHAR) EABHFEK thOmMESE EEREE 96,052,527 96,052,527
ER EREHEEE (EMATEEREF BT HER) EHEHHER: THhOMES BRRER 255,201,155 255,201,155
REM ELZMRFREEEFESE ETEHRFREEZHEE . FEIE RER 0 0
®REM ETZRFREEERERE ETEMRHFREERFEE BEER RER 0 0
REM AIARFREEEREE ZARFREEEHFEE . EHIE RER 39,301,200 0
REM BIARHREERREEE ZIARHREERREEE  EHERE RER 20,461,680 0
REM ZARFREERHEE ZARFREEEHFSE . THRE RER 367,200 0
REM BIARHREERREEE ZIARHREERFEE SRR RER 1,533,600 0
IEY N\FiEtXERERFFREXE (FAREER) NTHTEERERFRIE hERAETEBREE AR EAER 1,661,040 1,661,040
I \Fiat X EEERFREXE (AEER) NTHXEARERFTRTE  HEMER IR ERRT ANBRDHER 496,800 496,800
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i3 N\FiEthXEEERFREEE (ARER) NTHthEE SRR TE EMEETIE AEER IR 6,897,000 0
TIEY I\ T X E EE R RS (AEERK) NTHEBXERERF RIS ERHRISE FEERBRER 153,586,000 104,200,000
T tBREREEEE FLURBERSEE NEEBEH fBHtER 3,271,320 3,271,320
Tih TSR HEEE FLBRSEREE MERABTEBRER EURF 1,852,200 1,852,200
&M IR ESENEERESE IHRERESENEEREIS . EYOEEE INKE R R ES 2,210,000 0
E9 INREREREMEERERE IR ERESEMEERETIS . EYOIEE INAE R EES 83,680,000 0
REM LIARFREERREEE ZARHREERBEE DUBEHER RER 1,280,648 0
TIE%h EHAREFESE EHAENEEFEERBASEBRT T HR 1,864,080 1,864,080
i) EHABEEEEE ERABENEEF R ERERTEBRR T EHR 4,104,000 4,104,000
EE EREHEE(BERHMSHRIEN) HERRIS HEERER 22,717,800 0
R EREHEE (BB REN,) MtwHEE EREER 2,129,237 0
BT EREHEE CLAREB ILATE) RERAEBRE HEERER 1,558,440 1,558,440
R EERE(HTEE (L ARRTE B ILETHR) THEREEBERT EREER 214,920 214,920
BT EREHEE (AIERREN) THERTEERET HEERER 365,040 365,040
B’ EREHEEE (AIERREH) ERHRIE ERRF 6,900,000 6,900,000
BEFE EREHEE (AIERREN) A EINE BEERER 3,440,377 3,440,377
B EREHEEE(RPE=D—BHR) AT EBERE EHRF 362,880 362,880
P EREHREE(RPFE=D—EHR) ERERHEBRER EERER 3,975,480 3,975,480
HEEE BEREHFEERPE=H—1BH) A EXBERT BT 1,550,880 1,550,880
P EREHFEX(CEXEIZEETRKB(EEITH)) REHRIE EERER 8,907,840 8,907,840
HEEE EREHEECXELZATRRR(AEITH)) M HEE EHRF 2,147,785 2,147,785
HEE EREHEE(FERLUET=-—TEREM HERRIS EEREE 21,724,200 0
HEEE EREHEE(PHESALERR) RAAEEBERE EHRF 340,200 0
HEE EREHEE(FARSHAER) MHRAEEBEZRE EEREE 617,760 0
HERE EREHEEE(GARSHAER) BB EBRE (XN EHRER 20,483,280 0
R EREHEEE(FARSHAER) BUIEEMER AT E B R (ER) BREER 11,325,545 0
L EREHEEE(PHRESHLRR) R EEHBERT BRKRE 237,600 0
HEE EREHEEE(FARSHAER) THEREEEBZR EREER 156,600 0
L EREHEE (=) R EEHBERT BRKRE 1,452,600 0
B EREHREE CREIZAERRBCGEEMITAE)) At EXBER ERRF 1,073,520 1,073,520
L EREHREE CXELEZATRKEEEMTH)) AT EBRE BRKRE 529,200 529,200
R EIREHEE GREEI— T H6SHKEN) HERRIE EREER 27,043,200 0
EEE BB S E VNETRIRRIFD) BEHHEBZRE ERREE 3,557,520 3,557,520
B BEREHEE AR THEREEEBRR EREER 156,600 156,600
HER BB RS E (KH/NATER) R EEBERE BERE 340,200 340,200
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B EREHEEE (KM ALER) RAREEBER ERRF 328,320 328,320
B EREHEEE (KD ILELR) MiEEE R 1,409,450 1,409,450
BB EREHEE AT B105K) REREBER EREER 671,760 671,760
LT EREHEE(FEAN_THI105H) RS EBERE KRR 706,320 706,320
BB EREHEE AT B105K) THEAEEBERR BREER 91,800 91,800
LT EREHEE(FEAN_TEISHR) RERAEBRE KRR 1,122,120 1,122,120
BB ERREHEE AT T BHRR) RS EBER EREEE 905,040 905,040
BT EREHEECLARET BERR) RS EBRE HEERER 135,000 135,000
R EREHFEEX (GHFRERFER) RS EBTR EREER 1,923,480 0
BT EREHEE (BETFRERFER) BEHRIE HEERER 3,600,000 0
R EREHEEX (GHFRERFER) MtwHEE BB 853,157 0
EE B R B TE 2 (ARAEER LLIBTHR) At EEBRE EHRER 447,206 447,206
R B S X (ARIERBILATER) RS EBTR EREER 4,424,760 4,424,760
EE E R B TE 2 (ARAEER LLIBTHR) FAAEEBEERE EHRER 1,148,608 1,148,608
R B S X (ARIERILATER) THEREEXBSR EREER 97,200 97,200
B EREHEE (SRR TEEREEBRER EHRER 156,600 156,600
B EREHEEE (SRR HEHHRIE EREER 7,011,360 7,011,360
P EREHEEEX(BE+LHR SEHHIE EERER 19,297,440 19,297,440
B BEMELEE MiGHEMRAEEBERE BT 259,200 259,200
P BRMELLEXE FANBEEFMERERER EERER 2,343,600 2,343,600
B BEMELEE BERAEBER EHRF 496,800 496,800
P BRMELLEXE MEFERTE ERRF 5,600,000 5,600,000
B BEMELEE MEMRTIE EHRF 53,500,000 53,500,000
P BRMELLEXE MEFERTE ERRF 30,600,000 30,600,000
L BREGEEEREIE IBEHETIS BRKRE 11,900,000 11,900,000
R BREHEE(ERIE BitEFETISE EREER 3,359,880 3,359,880
L BREGEEEREIE BRAEAEE BRRER 1,298,600 1,298,600
R BREHEE(ERIE MiEEE EREER 5,013,622 5,013,622
ER BREREXFREE) BRMEMELIE IR 81,302,000 81,302,000
R EREHEE(MUyAABEHR) DNEHEBAE EREER 1,052,000 0
HERE ERBHEEE(@EIAXAR) WiE. ERVEES BRKRE 159,000 0
R EREHEEE(RABRTHER) DNEUMEBAE EREER 11,818,000 11,818,000
EE ERERRF (EHETHAR) WiE. ERVEES ERREE 18,919,000 18,919,000
B EREHEEE (FETISHR) SEHHIE B KRR 66,659,000 66,659,000
EE EIRERE E (FEIRFHR) WE, HERVEES BERE 83,000 83,000
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BB EREHEEE(@EIAAARKR) ERHETE EERE 44,553,000 0
HER BEREHEEE(FHETHER ERHRIE R 20,182,000 20,182,000
BB EIREHEE (FAILETEHERER) HERRIE EERE 11,924,000 0
HERE EIREHEE (LRMAEE 2 E54R) BEHRIE KRR 14,931,000 0
BB EREHFEEER(KBISH) ERHETE EERE 4,670,000 0
LT EREHEE (KR251) BEHRIE KRR 4,806,000 0
B EREHFEX(KMETBISKREDL) BIERER B %R 7,888,000 7,888,000
BT EREHEELE(KNETEISKEMN REEBEAH HEERER 1,918,000 1,918,000
B’ EREHFEX(KMETB1S5KEDL) HERRIE ERRF 4,390,000 4,390,000
BT EREHEELE(KNETEISKEMN WE, HERVEES HEERER 543,000 543,000
R EREHEEE(RRIT=T B8R ERHRIE EREER 27,193,000 0
R EREHEECGREEI=T BHR) WE, HERVEES HEERER 1,764,000 0
R BB SR E (REEARR(LEEHED) HlERRISE EREER 12,051,000 0
BT EREHEE (FLAISHKRIEDL) BEHRIE HEERER 11,002,000 11,002,000
R EREHEEE(BIER) RS EBTR EREER 1,578,000 0
BEFE EREHEE (THATLEFALR) REEBEAH BEERER 854,000 854,000
B EREHEEE (THIT LEFALR) BIERER EHRF 3,171,000 3,171,000
P BRMEEX(FREE) AEEHEIN ERRF 259,000 259,000
HEEE BRMELEE (FRERE) EY B e e ) ERR 2,841,000 2,841,000
HEE BRMEILEE (RAE) BRMEMETIE ERRER 89,700,000 89,700,000
HEEE EREHESEGIRERPER) BEHREETH EREER 497,000 497,000
HEE BEREHEE BIREP SR TEAEEBEZRE ERRER 156,000 156,000
B EREHEEEX(FHTEmHIRERR) BIEHAEFAH EHRF 10,590,000 10,590,000
P EREREEX(FTERHIRE) TEREEBRER ERRF 758,000 758,000
HE ERERREF (EHETHAR) FHH BRKRE 16,000 16,000
B EREHEEX(RABRTIHELR) BIEERFER EHEF 842,000 842,000
L EREHEEE(EHEHHBR) THESERIH BRKRE 898,000 898,000
B ERBHEEEX(EHETHAR) EREEET RN EHEF 5,797,000 5,797,000
HE ERERREF (EHETHAR) REEBHRIN BRKRE 19,353,000 19,353,000
B EREHEEX(EHETHAR) BERHRIE EERER 96,633,000 96,633,000
HE ERERREF (EHETHAR) NEMEEAE BRKRE 14,096,000 14,096,000
R EREHEEE(RABRTHER) HE BERVEES ERE 69,758,000 69,758,000
EEE EREHEEEGREMN TR REEBEIH ERREE 422,000 422,000
B ERREHEE RAM PR DNEUMEBAE EERE 1,035,000 1,035,000
B EREHEEEGREMN TR WE, HERVEES BERE 2,720,000 2,720,000
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B EREHEEEGREMRR) BIEHRFETH B %R 701,000 701,000
B BEREHEE AR BIEHEA TN KRR 1,461,000 0
BB EREHEE (@7 ERREREH) R EER EREEE 1,145,000 1,145,000
HER EREHEE(RAMEYVLR) BIEHEA TN R 4,008,000 4,008,000
BB EREHEE(LHAAER) R EER BREER 1,480,000 0
LT EREHEE (RER) BIEHREEAH R 2,183,000 2,183,000
Wil ARIE KET SRR R WEEHFEEE BHKEREHSR 0 0
&% (R#) LHmHARE7 ) —F BHEEE (AiERITE) (R ¥5) L RET ) —F ZAR—VHEHE R 15,264,000 0
2] (RFR) EBHARET)—TEEEEREHERERFELIS) (& #5) LM EET)—F RR—VHEHE R 326,592,000 0
=27 (R#) LHHKET ) —T BEEE (KERSERER) (R ¥5) L RET ) —F ZAR—VHEHE R 3,470,000 0
T THREEHEREE FLBRBESREE AEFAH @R 0 6,054,400
R EREHEE(BERAtI4SRIEN) HERRIE HEERER 0 0
R EREHEEE(REHAMI4BRIEN) Wi Enim{E R BB 0 0
R ERRRHEE (L AETE B ILETHR) REEHEIH HEERER 0 1,760,400
R EERE(HTE E (L ARRTE B ILETHR) EERAEAE EREER 0 2,631,846
BEFE ERREHE X L ARTE B ILETH) MR E R BEERER 0 9,296,828
B EREHEEE (A7 EERTH) ERHREISE ERRER 0 36,353,900
EE EREHEE(@TEERREH) MR E R EEREE 0 2,141,204
HEEE ERREHESE (RIREEEDER) ERHREISE ERR 0 0
HEE EREHREE(THE LHFRLE) TEEREERIH EEREE 0 468,720
HEEE EREHEEE(THALHFBR) EERAEAE EREER 0 628,751
R BEREHEE BIREP SR AERTH EREER 0 481,680
HEEE EREHEEEGIRERDPER) REEHRIH EREER 0 302,400
R BEREHEE BIREP SR EERFAhEAE EREER 0 415,584
HERE ERBEEE(FILA 1 SHEN) HBERRISE BRKRE 0 13,019,600
B EREHEEX (A HETOSHRIFN,) REHRISE EERER 0 32,494,000
L EREHEEE (e HEI9SHRIFN) YT E i E R BRKRE 0 1,638,305
R EREHEE (E QLA RhERREL) HERRIE EREER 0 0
HE EREHEE (ERLETRhESREREL) MR ER BRKRE 0 0
R ERBHEE(FHLE=-—TERIED) HERRIE EREER 0 0
HERE EREHEE(EALE=-—TERED) MR ER BRKRE 0 0
R EREHEEE(FARSHAER) ERAEAE EREER 0 0
HEEE EREHEEE(GARSHAER) MR ER ERREE 0 0
B ERBHEE(LBEFAR) SEHRETE EREER 0 0
HER EREHEEE(KNET BHE1SHKEEH) BBHRIE BERE 0 7,210,500
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BB EREHEECGREMET=TEHKR) HERRIE EREER 0 0
R ERBHEE(REETI=T B YT ERmE R KRR 0 0
BB EREHEEE (REAT—T B SHRIFH) HERRIE EREER 0 0
HER EREHEEE MTRIKREN) BERER KRR 0 6,029,100
B EREHEEE MIRIKEEN) PEEBEIH BT 0 1,914,000
HER BEREHEE AR REFRFER BRRER 0 1,098,200
BB EREHEEE(FEAR) REEBZAEH EERE 0 998,960
HER EREHREEFEAR ERRREIE HEERER 0 5,590,200
R EREHEEE AR EERAEAE EREER 0 425,677
EE EREHEEFEAR W ERimE R EEREE 0 907,111
B EREHEE R AT B 8RR (D)) BIEHRAEFEH ERRF 0 13,470,060
EE BERBHEE(BEAET—TE4ASH) AERTH HEERER 0 1,470,700
R EREHFEEE(EAIT—TEASH) TEERERTH EREER 0 497,880
EE BERBHEE(BEAET—TE4ASH) EiEEEEER HEERER 0 2,585,520
R EREHFEEE(EAIT—TEASH) REEBZIH EREER 0 1,534,500
HER EREHEEE(BAN—TH4EH) ERABAE BEERER 0 2,444,300
B EREHEEE(AA—TH4EH) M TR E R EHRF 0 5,379,933
EE EBRBHELE(FEAT-TE1SH) AERTH HEERER 0 0
HEEE EREHEEE(FEAITZTE15H) TEERERTH ERR 0 0
HEE EBRBHELE(FEAT-TE1SH) REEBEAH HEERER 0 0
HEEE EREHFEE@EARITZTE1S5H) ERHREISE ERR 0 0
HEE EBRBHELE(FEAT-TE1SH) ERAEAE HEERER 0 0
HEEE EREHEEE(FEAITZTE15H) B ER ERR 0 0
R EREHEECUREHAEREDL) BEHRIE HEERER 0 0
HERE EREHEEELHAEEREN) YT EE R BRKRE 0 0
B EREHREEX(FHEERHIRE) SEHHEISE EERER 0 60,009,400
L EREHEEE(RAMEYRIEN) BBEHRIE BRKRE 0 29,179,700
R EREHEEX(GHFRERFER) BEHRIE EREER 0 0
L B RS (AR ILETER) TEERERTH BRRER 0 365,040
B EREHEEE REERILETER) ERAEAZE ERRF 0 1,041,129
HE EEREE (R 5 (BRI LIBTHR) YT EE R IR 0 130
R BEREHEEE(GHEBEREER) HERRIE EREER 0 0
HEEE BEREHEEE AR HERRISE ERREE 0 0
R EREHEE (SRR REZER EERE 0 216,000
HERE EREHEE (SRR REEBEIH BERE 0 907,200
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B EREHEEE (SRR B PR A Hh B A & ERRF 0 110,400
R EREHRRE(B1E#H) TEREZRTH KRR 0 0
BB EREHEE(B15H) ERHEETE EREER 0 0
HERE ERBHEEEB1SH) YT ERmE R KRR 0 0
B EREHFEX(KN=m= B TEREREH BT 0 10,374,100
LT EREHEEL(KN=m=AR) BIEHA TN KRR 0 3,700,000
B EREHEEX(FHESHLAERK) BIERER B %R 0 997,700
BT EREHEE(PHESHLRLR) IEMITREN BRRER 0 313,866,803
R EREHEE(PERSHEARR) REEBZIH EREER 0 949,000
R EREHEE(TRARSHEAER) T ER HEERER 0 158,800
R EREHEE(PERSHEARR) SEHRELSE EREER 0 10,580,392
BT EREHEE LA T B iR (B)) BERER HEERER 0 1,000,000
R EREHEEEE1HERERFTIESE) RERER BB 0 77,000
R EREHREE(F1HERERTESE) REEBEAH EHRER 0 286,000
R EREHEEEE1HEREFTESRE) SEHRELSE EREER 0 9,340,100
HEE EREHREE(E1HERERIESE) EERFAtEAE EHRER 0 159,753
HEEE EREHEEE(E1HERERETIEEE) B ER EREER 0 4,431,352
HEE EREHEE (2 ERERIIESE) TEERERIH EEREE 0 590,760
HEEE EREEEE(FEREFTEEE) REEBRIH ERR 0 1,236,600
HEE EREHEE (2 ERERIIESE) ERHUREIS ERRER 0 8,426,000
HEEE EREEEE(FEREFTEEE) ERHRETSE EREER 0 29,859,700
HEE ERBHEE (P EREFITEEE) HERRIS ERRER 0 15,100,400
B EREHEEE(F2HERERTEEE) HERRIE EHRF 0 104,399,900
HEE ERBHEE (P EREFITEEE) SEHRELS ERRER 0 24,287,300
L EREHEEE (F2HERERTEEE) HERAEAE BRKRE 0 3,756,354
R BEREHEEE2HERERTEEE) MR E R BREER 0 13,201,872
L BEMELEE BRMEMELIE BRKRE 0 137,966,160
R BREHEE(ERIIER) FH) BREBRIE EREER 0 17,009,440
L BEMELEE EEREER BRKRE 0 1,288,800
P BRMELEX MEEBZREN EERER 0 410,400
L BREGEEERNIIBER) FHR) BREBISE BRKRE 0 16,700,000
R BREGEE(AREIIER) FHR) MR E R EREER 0 1,147,069
EEE EREHEEE(RHBRETHER THEAEZEH ERREE 0 1,736,900
B EREHEEEX(RABRTHER) YR e e ) EERE 0 759,000
EE ERERRE(EHETHBAR) ERBRETSE BERE 0 12,053,920
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B EREHEEEX(EHEHHAR HE BERVEES befzE 0 10,570,100
B EREHEEL(EHEHHAR AEEBZAH BRRER 0 1,048,400
B EREHEEEX(EHEHHAR THERTEBRTIH EREEE 0 301,320
B EREHEEL(EHEHHAR BEREH BRRER 0 2,182,400
B EREHEEEX(EHESHAR EhEREI RN EREEE 0 1,723,700
R ERBHEEE(EARTHER) ERHREIS R 0 160,345,900
B EREHEEEX(EHESHAR HE BERVEES EREEE 0 11,690,668
R EREHEEE(EABTHER REERZIH BRRER 0 1,294,920
] EREHEEX (RABRTIHER) BEERER BB ER 0 7,900,000
B EREHEEE(EHEHHAR ERHIREIS BRRER 0 34,800,000
BRE EREHEEE(EHEHHAR DNEREBAE B 0 24,550,029
R EREHEE(EABTHER WE. HERVEES EEREE 0 45,210,660
EMAERE |TEREBE(ERTEH HAKERFEREIERALEBRREN Ath &R 0 11,635,800
EMAERE |TaEREEE(FREH) AAF1FEZEERHRIETIEEHERTITENY ARt B BAER 0 2,980,000
EWMEERE |V—CarISY LHERBEHEEE(REH) CSrURT— LI I ERAEBREN Ath &R 0 3,355,000
EMABHRE |V—Car ISV LMEREHEE(EEH) aVY—R—ILEN BRI TR R EBRER AR BB ER 0 2,420,000
BYHESE |TatUsEx AAFE1FEREERHEREIS FAthE AR 0 110,860,000
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